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Вступ. Коліт та інші запальні захворювання кишечника нині переважно лікують синтетичними 
препаратами та хірургічними методами. Однак такі підходи не завжди забезпечують належну 
ефективність і часто супроводжуються розвитком побічних ефектів. У зв’язку з цим зростає ін-
терес до використання лікарських рослин, які проявляють протизапальну, спазмолітичну, анти-
оксидантну та відновлювальну дію на слизову оболонку кишечника. Систематичні огляди та 
клінічні дослідження підтверджують перспективність фітотерапії як додаткового або альтерна-
тивного напряму у лікуванні коліту, що відкриває нові можливості використання лікарських 
зборів. Метою роботи було фітохімічне дослідження нового лікарського рослинного збору під умов-
ною назвою «Вербафіт-25» у, призначеному для застосування в комплексній терапії коліту й інших 
запальних уражень кишечника. 
Матеріали та методи. Хімічний склад компонентів збору вивчали з використанням якісних хімічних 
реакцій, а також хроматографічних методів аналізу. Визначення вмісту гідроксикоричних кислот у до-
сліджуваній сировині проводили спектрофотометричним методом при довжині хвилі 327 нм у перера-
хунку на хлорогенову кислоту Для аналізу суми флавоноїдів застосовували спектрофотометрич-
ний метод з використанням реакції комплексоутворення флавоноїдів з хлоридом алюмінію. Як 
зразок стандартної речовини використовували ДСЗ рутину. Оптичну густину розчинів вимірю-
вали при довжині хвилі 410 нм у кюветах з товщиною шару 10 мм на спектрофотометрі Jenway 
6305. Статистична обробка результатів досліджень - згідно вимог ДФУ 

Результати та обговорення. У склад запропонованого збору включено сировину лікарських 
рослин з достатньою сировинною базою, які зростають в Україні: верби пагони, фенхелю зви-
чайного плоди, звіробою трава. Попередній якісний аналіз біологічно активних сполук збору 
дозволив виявити: флавоноїди, дубильні речовини, кумарини, сапоніни, іридоїди, фенольні спо-
луки, полісахариди, гідроксикоричні кислоти, органічні кислоти. Вміст гідроксикоричних кис-
лот у перерахунку на хлорогенову кислоту склав 2,78%. Вміст суми флавоноїдів у перерахунку 
на рутин склав 1,37%. Згідно з вимогами ДФУ визначені основні числові показники збору во-
лога - 11,22%, зола загальна – 5,74%, екстрактивні речовини (вода) - 22,14%. 

Висновки. Отримані результати будуть використані у подальших дослідженнях збору«Вербафіт-

25»  
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